



Powiat Wrocławski

Znak sprawy: SP.ZP.272.30.2012
(2) 14.06.2012r.

**Wszyscy Wykonawcy którzy
pobrali SIWZ**

Dotyczy postępowania przetargowego na „Przebudowę drogi powiatowej nr 1938D na odcinku Św. Katarzyna – Smardzów oraz Smardzów – etap I, podniesienie wytrzymałości warstw konstrukcyjnych przebudowywanej drogi”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759, ze zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Proszę o podanie kategorii ruchu drogi będącej przedmiotem zamówienia. Czy będzie to KR1-KR2 czy może KR3-KR6?

Odpowiedź:

Droga powiatowa 1938D na przedmiotowym odcinku posiada kategorię ruchu KR3.

Pytanie 2:

Proszę o wskazanie na mapie dokładnej lokalizacji przełomów ciężkich, które należy usunąć.

Odpowiedź:

Przełomy ciężkie zlokalizowane są na całym odcinku przebudowywanej drogi powiatowej 1938D (Mapa lokalizacyjna została umieszczona na BIP). Dokładne lokalizacje zostaną wskazane przez Zamawiającego podczas przekazania terenu budowy.

Pytanie 3:

Proszę o określenie ilości tych przełomów oraz ich powierzchnię.

Odpowiedź:

Zamawiający zakłada usunięcie przełomów o następujących wymiarach (dł. x szer.):

- I 36 x 6 = 216m²
- II 50 x (6+6,3)/2 = 307,5m²
- III 47 x 6 = 282m²
- IV 65 x 6 = 390m²
- V 46 x 6 = 276m²
- VI 61 x 6 = 366m²
- VII 97 x 6 = 582m²



VIII $100 \times 2 = 200\text{m}^2$

IX $238 \times 1,2 = 285,6\text{m}^2$

X $17 \times 1,2 = 20,4\text{m}^2$

Łącznie: 2926 m²

Pytanie 4:

Proszę o określenie czy przełomy do usunięcia znajdują się na całej szerokości jezdni (dwa pasy ruchu) czy może na jednej jezdni.

Odpowiedź:

Przełomy o nr od I do VII występują na całej szerokości jezdni (dwa pasy ruchu).

Pytanie 5:

Proszę o określenie na jakim odcinku drogi znajdują się fragmenty nawierzchni „dziury” podlegające remontowi cząstkowemu, proszę o podanie kilometraży od – do.

Odpowiedź:

Remontowi cząstkowemu podlegać będzie cały przedmiotowy odcinek drogi powiatowej 1938D.

Pytanie 6:

Proszę o podanie średniej powierzchni fragmentów jezdni – „dziur” podlegających remontowi cząstkowemu.

Odpowiedź:

Zamawiający zakłada wykonanie „typowego” remontu cząstkowego na powierzchni 810m², oraz prac określanych jako remont cząstkowy na następujących powierzchniach:

A. $1345 \times 1,8 = 2421\text{m}^2$

B. $190 \times 1,4 = 266 \text{m}^2$

C. $320 \times 1,3 = 416 \text{m}^2$

Łączna powierzchnia działu „remont cząstkowy” wynosi 3913 m².

Pytanie 7:

Proszę o określenie czy wszystkie fragmenty jezdni – „dziury” podlegające remontowi cząstkowemu, należy wyremontować ręcznie czy może część z nich, ze względu na wielkość, kwalifikuje się do wyremontowania w sposób mechaniczny.

Odpowiedź:

Powierzchnie ubytków przeznaczonych do wykonania remontów cząstkowych zostały podane w odpowiedzi na pytanie 6. Wybór sposobu wykonania prac ze względu na wielkość ubytków leży po stronie Wykonawcy robót.

Jednocześnie Zamawiający przesuwa termin składania ofert do dnia 22.06.2012r. do godz. 11:00. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 22.06.2012r. o godz. 11:15.

WICESTAROSTA

Jerzy Fitek



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław

tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706

e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl



Smolek